



市民纷纷致电 96678 谈限行 有人建议每天限行2个车牌尾号,有人建议单双号限行 有人建议三环内限行,有人建议晚10点至早6点不限行 “限号出行我们能理解, 但公交、出租、地铁服务要跟上”

限行车号

工作日每天限行2个车牌尾号

李女士说,虽然公司在郑东新区,但她经常去三环内见客户,如果限行能减少道路上的车辆,她非常支持在施工期内机动车限行行驶。“开车成本高,到处堵车,还找不到停车场,与大家都堵在路上,还不如大家轮流开车。”

她建议,可按成都的限号方法,每个工作日限行2个尾号,也就是周一至周五每天道路上的车辆减少五分之一。例如按照机动车号牌(含

临时号牌)的最后一位阿拉伯数字分为五组,星期一限尾号“1”和“6”,星期二限尾号“2”和“7”;星期三限尾号“3”和“8”;星期四限尾号“4”和“9”;星期五限尾号“5”和“0”。成都限行范围为所有“川A”及外地籍号牌汽车。

她分析说,对于郑州现在的情况来讲,路上减少五分之一的车辆,交通肯定会比较通畅。

单双号限行,直观好记

市民魏女士说:“市区为什么要采取机动车限号出行?还不是因为道路施工堵得没办法了?既然要限号,就要考虑效果。如果采取每天限几个号的办法,不好记不说,而且效果很难让人满意。如果再有一些人不自觉,效果就更不用说了。”

她认为,无论是从管理角度,还是从限行效果,都应该采取最严厉的单双

号限行的办法。“单双号的办法很直观,大家想装糊涂都难,而且,交警也好管。我们也容易监督那些不守规矩的车辆。”

与魏女士持相同观点的市民还有不少。他们都认为既然要采取限号出行的措施,首要考虑的就是效果问题,要不然,就容易流于形式,到最后不了了之。

公交车等不应在限号范围内

网友“捏片客”是摄影爱好者。

“山清水秀是我的梦想,天天看着雾霾,对我这样的摄影爱好者来说十分痛苦。拿起相机向远处拍摄,经常灰蒙蒙的,摄影欲望减少了许多。在道路大面积施工的情况下,除了汽车限行,好像没有更好的办法。开车的少了,尾气也

就少了,这样能改善空气质量。”他说。

不过,“捏片客”希望限行借鉴外地经验,除军车、警车、消防车、救护车等特种车辆外,公交车、出租车、校车等车辆也不应该在限号出行之列。他建议政府机关的公车能够起到模范带头作用,不能要特权。

限行区域

建议限行区域划定在三环以内

有市民说,限号出行应该划定区域,不能全市都限。

市民张女士建议,限行区域最好定为桐柏路以东、农业路以南、航海路以北、未来路以西区域。“这四条路刚好是BRT快速公交线路,便于市民乘车。”

市民袁先生说,他查看过北京、天津、长春等地的限行规则,这些城市都是划定一定区域。根据郑州市情况,可考虑将限行区域划定在三环以内。如果采取这样的限行规则,除了缓解三环以内的交通外,还可促进三环外的快速发展,很多人会为此选择在三环外活

随着市区主干道文化路即将进入围挡施工,近期市区大范围施工带来的交通拥堵问题,一下子成为热点话题。昨日,不少市民通过本报热线表达了自己的看法,还提出了解堵建议。有市民表示,施工期内限行是没有办法的办法。不过,在具体怎么限行的问题上,存在是单双号限行还是每天限2个车牌尾号的分歧。有市民建议在机动车限号出行实施前,政府有关部门要加大公共交通的投入,减少对市民生活的影响。还有部分市民提出反对限行。郑州晚报记者 刘德华 王军方

■欢迎您来帮忙“解堵”

缓解市区拥堵需要全社会的共同努力,如果您有好的解堵建议,请告诉我们,如果您对实施机动车限行有好的意见或建议,请告诉我们,我们的新闻热线96678等着您的积极参与。

限行时间

建议晚10点至早6点不限行

“外地的城市限行是分时间的,一般是周一到周五限行,周六、周日不限。”市民杨先生说,周六、周日,走亲访友,事情较多,希望不限行。

另外,他还希望能划分时间段,比如在晚上9时以后,交通状况好转的情况下,不限行。“限行应根据实际情况来定,如果郑州的许多断头路打通了,一些主干道也已大修完毕,郑州畅通了就不应再限行了。”市民杨先生说。

市民李女士认为,限行应根据道路情况来定,最好是白天限行,晚上10点到早上6点不限行。

市民龚先生则认为,限行就应该周一至周五全天都限,以免限的时候不堵了,不限的时候堵得一塌糊涂。

还有市民认为,应该在高峰期限行,其他时间正常。

限行对策

限行前,要加大公共交通投入

“限号出行,我们能理解,但是,在限号前一定要在公共交通上加大投入。不能让大家不开车了,却没法正常出行了。公交车要加大密度,别半天等不来一辆车。出租车要加强管理,不能出现打不着车的情况。地铁也要合理安排班次,让大家出行更多选择更加便利。”市民龙先生说,现在早晚高峰期,公交车人满为患,挤上去不容易,挤在车里也不舒服。

他建议政府部门在采取交通管制措施前,一定要合理安排,给大家的出行提供方便。

诚意收购
 郑州地区医药批发公司一户收购价面议
 吉林万通药业集团 联系人:肖经理 电话:18943567123

买翡翠只认 避店有礼品
翠缘轩
 金镶玉 五折
 品鉴电话:0371-55917106
 地址:郑州市文化路与纬一路交叉口北100米中国黄金翡翠展厅

紧急寻找 100名久治不愈灰指甲患者
 显微检测,微循环检测 30分钟祛除超厚甲,不封包,不疼痛,可见水,30分钟轻松祛除灰指甲
 地址:文化路新通桥公交站牌旁边电话 0371-63576068

